

# Je Rusko skutečně „největší hrozbou“ pro Francii?

lipovylis.cz/wordpress/je-rusko-skutecne-nejvetsi-hrozbou-pro-francii

David Z Moravy

10. října 2024

4 Oct, 2024 00:44 / [Home](#) / [World News](#)

## France names Russia as 'greatest threat'

Moscow has become increasingly “aggressive” on the world stage, Defense Minister Sebastien Lecornu has claimed



Russia is currently France's main adversary, French Defense Minister Sebastien Lecornu said in a recent interview with Le Point magazine.

In a conversation published on Wednesday, which marked the release of Lecornu's new book, he spoke about security challenges that Paris faces today.

Asked which country or actor posed “*the greatest threat to France*,” Lecornu replied: “*Apart from terrorist groups, clearly it is the Russian Federation.*”

### Andrew Korybko

**Ruská podpora multipolárních procesů v západní Africe zasadila tamní francouzské hegemonii těžkou ránu, na kterou Francie zareagovala vedením zástupné války proti Rusku v Mali při strategické ofenzívě na jižním Kavkaze a ve východní Evropě.**

Francouzský ministr obrany Sebastien Lecornu prohlásil v rozhovoru, že Rusko je pro jeho zemi „největší hrozbou“ kromě teroristických skupin. Poukázal na její „agresivní“ akce za poslední rok, „nejen na naše zájmy v Africe, ale také přímo na naše ozbrojené síly“. Lecornu také obvinil Rusko z „vedení informační války“ a „militarizace nových

prostředí, včetně mořského dna a kyberprostoru“. Realita je taková, že Rusko skutečně představuje hrozbu pro Francii, ale pouze pro její hegemonii, nikoli pro její legitimní zájmy.

Ruská africká politika, o níž se čtenáři mohou dozvědět více [zde](#), se snaží urychlit tamní multipolární procesy. To mělo podobu podpory bývalých francouzských kolonií Mali, Burkina Faso a Niger, a to nejen bilaterálně, ale také multilaterálně s ohledem na jejich nově vytvořenou Sahelskou [alianci](#) a [konfederaci](#). Jejich vlastenecké vojenské vedení počítá s tím, že sníží svou přehnanou závislost na Francii tím, že se bude více spoléhat na Rusko, aby znovu získalo co nejvíce ze své ztracené suverenity.

V hmatatelných termínech to znamenalo, že nahradili Francii Ruskem jako preferovaným protiteroristickým partnerem, přičemž někteří spekulují, že bezprostřední protihodnotou je privilegovaný ruský přístup k jejich zdrojům. Krátkodobým cílem je obnovení stability, po kterém lze s větší jistotou pokračovat ve střednědobém dalším odpoutání se od francouzské „sféry vlivu“, v ideálním případě zavedením nové regionální měny, která nahradí frank CFA, který Paříž nadále používá. využívat k obohacování se na jejich úkor.

Tyto dva vývojové trendy ohrožují francouzskou hegemonii, protože první brání jejímu úsilí o rozdělení a vládu těmto zemím, zatímco druhý je tradičně odpovědný za posilování její ekonomiky. Celkově vzato ruská podpora těchto multipolárních procesů skutečně zasadila těžkou ránu francouzským zájmům, ale opět pouze jeho hegemonickým zájmům, a nikoli legitimním. Francie nemůže uznat způsob, jakým ji Rusko ohrožuje v Africe, protože díky temné pravdě to vypadá velmi špatně.

Nepůjde však bez boje, a proto vede [zástupnou válku proti Rusku v Mali](#) spolu s USA a Ukrajinou prostřednictvím jejich patronátu tuaregských separatistů a islamistických skupin. Proti Sahelské alianci/konfederaci by mohly být otevřeny další bojové fronty, například kdyby se [francouzsko-americké síly v Pobřeží slonoviny](#).

pokusily destabilizovat jižní Mali a Burkinu Faso. Násilí džihádistů v posledně jmenované, které se již blíží kritickým rozměrům, by se s jejich podporou mohlo brzy také zhoršit.

Francie nehraje jen obranu, protože se také chystá na strategickou ofenzívu proti Rusku na jižním Kavkaze prostřednictvím svého úsilí urychlit prozápadní pivot Arménie . V tomto procesu sehrála klíčovou roli ultranacionalistická arménská diaspora, kterou hostí. Francie také prodává vojenskou techniku Arménii, aby umocnila podezření Ruska ohledně jeho záměrů. Úzké rusko-ázerbájdžánské vazby a působivě pragmatické rusko-gruzínské plány však kontrolují plány Západu.

Pokud by někdy uspěli, představovali by přímou hrozbu pro legitimní zájmy Ruska vyprovokováním velkého konfliktu podél jeho jižní periferie, čímž by bylo vměšování Francie do jižního Kavkazu v objektivním smyslu mnohem hrozivější než ruská podpora multipolárních procesů v Rusku. Západní Afrika. Totéž platí pro další strategickou ofenzívu, kterou Francie podnikla proti Rusku poté, co ztratila svou „sféru vlivu“ v Sahelu tím, že signalizovala zájem konvenčně intervenovat na Ukrajině .

Francouzský prezident Emmanuel Macron, jehož řádění zahraničněpolitických chyb bylo analyzováno zde , od té doby svou rétoriku zmírnil, ale přesto takový scénář stále nevyklučuje. Důvodem, proč je tak nebezpečné s tím flirtovat, je to, že by to mohlo vést k vypuknutí konvenčního nepřátelství NATO-Rusko na Ukrajině, které eskalovat by mohlo nesprávným odhadem do třetí světové války. Francie ví, jak obrovské je to, co je v sázce, ale stále bezohledně uvažuje o tomto postupu jako o pomstě Rusku.

Při přezkoumání poznatků, které byly dosud sdíleny, ruská podpora multipolárních procesů v západní Africe zasadila těžkou ránu tamní francouzské hegemonii, na kterou Francie reagovala vedením zástupné války proti Rusku v Mali, zatímco zahájila strategickou ofenzívu na jihu. Kavkaz a východní Evropa. Proto to není Rusko,

kdo je „největší hrozbou“ pro Francii, ale Francie je „velkou hrozbou“ pro Rusko a svět obecně kvůli zkáze, kterou bezohledně působí ve třech samostatných regionech.

## **Continue Reading**

---

Previous WaPo podrobně popsalo novou taktiku zodpovědnou za poslední úspěchy Ruska na Donbasu